



В Химках следователи устанавливают обстоятельства смерти девочки и травмирования другой



19 января 2021 года в правоохранительные органы города Химки поступило сообщение о травмировании двух девочек. На место происшествия незамедлительно выехала следственная группа во главе с руководителем следственного отдела по города Химки ГСУ СК России по Московской области.

По предварительным данным, одна из девочек госпитализирована в больницу, вторая – скончалась на месте.

Следственными органами регионального СК России выясняются обстоятельства и причины



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

произошедшего, условия, в которых проживали девочки.

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1531151>